

IPO重启冲击A股 沪指跌1.52%破20日均线

分析师:更重要的是基本面并不支持市场走强

上周五夜间,证监会紧急重启拟上市公司预披露,新一轮IPO启动在即。受此消息影响,昨日沪深两市大幅低开,早盘沪指虽然出现了一波冲高但后劲明显不足,午后股指持续回落并在尾盘出现跳水。由于沪指盘中跌破了20日均线,有分析人士称,“走势不妙”,如果未来连续两个交易日股指仍不能走上去则继续看淡市场。

现代快报记者 刘元媛 实习生 王月

蓝筹股调整拖累股指

昨日早盘,沪深两市双双低开,随后在权重板块的拉升下一度走高,沪指盘中收复2100点。好景不长,由于权重板块上行力度有限,股指很快出现回落,尤其是沪指在尾盘出现跳水。收盘时沪深两市纷纷翻绿。其中,沪指报2065.83点,下跌1.52%,成交816.55亿元;深成指报7353.6点,下跌1.37%,成交938亿元。创业板指报1363.85点,小幅下

跌0.99%,成交199.33亿元。前期较活跃的蓝筹股从上周开始走势出现调整,对股指形成拖累。从盘面上看,昨日交通运输、港口航运等权重板块跌幅居前,均大跌逾3%。钢铁、养殖业、白色家电等板块相对跌幅较小,均下跌不足1%。虽然各行业板块均出现不同程度下跌,但ST板块和次新股概念板块却逆势上涨。

比预想中走得更弱

对于昨日股指走势,大智慧分析师谢祖平分析认为,比预想中走得更弱,“本来预想在2080点附近小幅反弹然后向下,但当天的走势几乎是直接向下破位”。由于盘中跌破20日均线,谢祖平表示,如果未来两个交易日沪指不能走上去,建议继续减仓。同时他也认为,IPO

将再度重启只是导致股指下跌的一个因素,更重要的是基本面并不支持市场走强,而昨日技术面上出现走弱迹象。据悉,本周三汇丰将公布4月汇丰制造业PMI预览值,各家机构研判预估为48.0,与上月公布数据持平。由于低于50荣枯线,表明国内经济仍不理想。



东方C供图

机构观点 国泰君安:IPO启动与预期一致 不影响400点反弹

4月19日证监会开闸IPO预披露。国泰君安表示,据跟踪数据,28家预披露公司平均每家发行404万股(含转让股),略低于1月83家IPO公司平均每家发行的501万股。国泰君安估计全年IPO发行家数可能在250-300家,难以形成明显的资金分流影响。

虽然IPO即将重启可能对市场情绪产生暂时性的负面影响,但时点已为市场所广泛预期,并

非增量利空因素。此外,稳增长政策下市场增长预期在逐步企稳。与IPO可能同时启动的T+0等制度性改革红利也将陆续出台。

国泰君安认为,无风险利率趋势下行将继续主导A股二季度的400点大级别反弹行情。转型期需打破衰退性宽松的旧框架,转向去金融抑制新框架。风险和收益再匹配过程中,无风险利率已经出现拐点。 证券时报网

最新消息

预披露名单再添11家 万达院线在列

证监会网站4月21日继续公布了11家拟上市公司预披露名单。其中,上交所3家,中小板3家,创业板5家。

江苏力星通用钢球	创业板
华安证券	上交所
东莞市南兴家具装备	中小板
浙江新澳纺织	上交所
万达电影院线	中小板
苏州中来光伏	创业板
广州鹏辉能源	创业板
北京诚益通控制	创业板
安徽聚隆传动	创业板
新疆天顺供应链	中小板
上海来伊份	上交所

中证网

相关新闻

银行业3700亿优先股待发 四大行和浦发先行一步

4月18日,中国银监会、中国证监会联合发布《关于商业银行发行优先股补充一级资本的指导意见》。

接近银监会的人士透露,第一批试点发行优先股的银行有工、农、中、建四大行和浦发银行,总的额度3700亿元左右,其中中行属于特批,预计最快上半年就将发行。另有消息称,工行初步打算在A股发行600亿元,H股发行200亿元,不过这并未得到工行官方证实。据了解,目前银行仍在与券商沟通最终的方案。

据新华社新媒体专电



现场孩子与家长相拥而泣

近日,由现代快报主办的“非凡学习力·成长新革命”体验课现场十分热闹,现场的学生经过20分钟秘密特训,展现出神奇的记忆力,被震惊的家长纷纷表示“不可思议”。体验课结束后,组委会热线不断,没到现场体验的家长十分后悔,纷纷要求也能亲身体验。特别提醒家长:因报名人数众多,仅限报名前50个家庭免费,家长需缴纳50元席位押金,入场时凭票退还。

文/现代快报

我市10-16岁孩子家长请注意: 父母:后悔没有早了解 孩子:后悔没有早去学



事件观察

父母:后悔没有早了解

体验课结束时,一位五年级学生的妈妈握住老师的手激动地说:“来之前真没想到,短短2个小时我的孩子也可以像那些天才一样记那么多数字,英文还能倒背如流。你们带给我太多的惊喜。谢谢,非常感谢!其实去年暑假时就一直关注卓卷美式超营,孩子爸爸也说要报一下再定,结果就错过了。让我没

想到的是,今天老师的展示,世界记忆大师的倒背如流,让我感受到记忆的神奇力量,现场女儿仅仅20分钟的变化,更让我出乎意料,感激不已。”

“今天在体验课现场,我感受很震惊,很神奇。早听孩子说他们班上有几个学生暑假专程去北京参加了卓卷美式超营,当时也不是特

别在意。上学期期末考试,我慌了神,以前他们班里成绩中等的那几个孩子,竟然考进前十名!今天在体验课现场,有很多环节都打动了我和孩子,孩子特别喜欢。我觉得做父母的都有这个心理,好方法就应该让孩子学。别人的孩子都学了,效果真的很不错,如果自己孩子不学,当然就会吃亏。”

孩子:后悔没有早去学

“本来想在家玩游戏的,却被爸爸妈妈带去什么体验课。”四年级学生黄月轩说。然而20分钟后,他忽然被所看到的一切所打动了。

“体验课现场老师正背、倒背无遗的数字和英语单词,深深地吸引了我,现场接受了老师短暂的培

训,和之前的方法大不一样了,仅用了20分钟就记住了60位无规律数字,我自己都不敢相信,突然发现学习原来可以这么有趣,这么简单。这次体验课,让我改变了学习态度,又让我重新爱上了学习”。

体验课上黄月轩看到爸爸拼尽

全力地为她争取一切能学到知识的机会,被深深的触动了。”感谢爸爸一直以来的付出与培养”,孩子的一句话,让年过四十的父亲泛起了泪花。体验课结束后,黄月轩表示:要是自己能早来参加卓卷美式超营,肯定也是班级前十名了。

“非凡学习力·成长新革命”免费开讲

体验课刚结束,组委会就接到了大量家长的来信,他们看到朋友的孩子去了体验课之后反响都特别好,纷纷要求亲身体验。为满足广大家长的强烈要求,通过多方协调,将于近日再次举办“非凡学习力·成长新革命”免费体验课,上次错过的家长要抓紧抢票了!

现代快报消息,卓卷教育成

立于2009年,在不断提高教学质量的同时,结合国际先进的教育理念和中国孩子的学习现状,相继研发出更适合中国青少年孩子成长的教学模式,让孩子轻松掌握高效的学习方法。至今,已有超过10万名中国幸运儿因此受益,不仅成绩飞升,更懂得了自主学习,多数参加后的孩子都成为了学校的优等生、尖子生!

现代快报邀您一起揭开快乐学习的密码

如果您的孩子正值10-16岁,有不听话、不自信、成绩不理想、考试粗心马虎、记忆力差,上课注意力不集中、学习兴趣低下、偏科、网瘾早恋等问题,就一定不要错过这次体验的机会。现代快报邀请卓卷教育专家,将在现场为家长揭开青春期教育和孩子快乐学习的密码。

最新体验课时间:
4月27日上午9:00
体验课地点:南京大学科学技术馆1楼报告厅(南京市汉口路22号)
免费抢票热线:025-85571770 85571780
特别提醒:本活动不需任何花费,家长需缴纳50元席位押金,入场时凭票退还。